

Yu, Cathy [REDACTED]

From: Munchmeyer, Theodore W (Ted) Col USAF OSD OASD LA (US)
[REDACTED]
Sent: Friday, February 05, 2016 6:38 AM
To: Berner, Hannah [REDACTED]; Yu, Cathy [REDACTED]
Cc: Munchmeyer, Theodore W (Ted) Col USAF OSD OASD LA (US); Bukowczyk, Jeremy MAJ USARMY OSD OASD LA (US)
Subject: Contract with Battelle Memorial Institute
Attachments: CBRNIAC_CBRN_Research_OSD_PWS Final Jun 21 2011.pdf; CB-11-0218 FTR_20150430_highlighted.pdf

Ms. Yu, Ms. Berner,

Per your request below are the answers to your questions regarding the contract effort by Battelle. Please let me know if you have any questions.

V/R

Ted Munchmeyer, Colonel, USAF
Legislative Affairs
Office of the Secretary of Defense
[REDACTED]

=====
Contract number: SP0700-00-D-3180, Delivery order #0717, TAT CB-11-0218

1. How long was the contract for? RESPONSE: Period of Performance was from 06 September 2011 to 30 April 2015
2. How much was paid for this contract? RESPONSE: Total award was \$6,213,324.00
3. What processes were in place for evaluating Battelle Memorial Institute's work on this contract? RESPONSE: Please see attached Performance Work Statement.
4. Any other supporting documentation you may have related to this contract. RESPONSE: Please see attached technical report submitted by Battelle on the contract effort.